

照相馆问题咋恁多

见习记者 秦茹

随着人们生活水平的提高,婚纱照、写真集已经成为人们生活中的重要消费。但根据消费者的反映和记者的调查却发现,在摄影当中存在着诸多问题。

摄影道具存在卫生隐患

记者走访了我市几家照相馆,发现服装、化妆品多为重复使用,却不能做到及时清洁。记者发现,多家照相馆里的服装有明显污迹,

而这些服装大多是直接贴身而穿。记者询问一家店里的服务员,他们解释经常清洗会使服装走样,即使有污迹可以用电脑处理掉,不会影响相片的效果。记者进入一家照相馆时正好碰到一名女士在化妆,发现给她涂口红的刷子、假睫毛等化妆工具都是用过的。由此可见照相馆中的卫生安全实在让人担心。

变相推销化妆品

新区的艾女士向记者反映,她在照相化妆时,化妆师向她推荐使用隔离水,说是能保护皮肤不受化妆品的伤害,而这种一次就用完的隔离水就要30元钱。艾女士经不住住化妆师的一再推荐,也怕不使用他们的商品就不给认真化妆,无奈之下艾女士又多花了30元钱。记者在调查中发现,这种现象在照相馆中确实普遍存在,化妆师推荐使

用的化妆品多是大家所不熟悉的牌子,却价格不菲。据某化妆师透露,他们推销化妆品都是有提成的。

其他额外收费多

消费者照相除了一次性交清所谈好的费用之外,在照相过程当中还会碰到其他额外收费。艾女士说她照相能入相册的照片只有20多张,其他用不上的照片想带走却遭到照相馆的反对,说如果想要废弃的照片还要一张另付5元钱,艾女士对此非常不理解。记者还发现,好多照相馆有所谓的“首纱”,也就是从来没有人穿过的婚纱,如果消费者想穿这种“首纱”就需付更多的钱。

百姓热线

3313880

066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

饭店营业 请勿扰民

淇滨热力公司家属楼居民司女士来电:新区黄河路中段淇滨热力公司家属楼下有一家饭店,该饭店营业中产生的泔水等曾多次造成所在居民楼东部的排污管堵塞,化粪池粪便外溢。近几日这一情况再次出现,严重影响了居民们的正常生活。司女士希望有关方面和这家饭店能及时解决这一问题。

记者 王磊

合作炒股 收益分成 股民谨防 骗子忽悠

本报讯(记者 韩晓红)7月17日,张女士向记者反映,她接到一个自称是海南某家证券公司的女士的电话,说他们公司可以免费提供股票信息,与张女士合作炒股,赢利前不交任何费用,但赢利后要三七分成。业内人士提醒,这绝对是骗术,股民千万不能相信。

几天前的一个下午,新区的张女士接到一个联通手机打来的电话,电话刚接通,一个自称姓鲁的女士就问张女士现在股票做得怎么样了。当得知张女士的股票被套后,她说,她是海南某家证券公司的员工,他们公司和全国各大证券机构有密切往来,一旦有利好信息的股票,他们都会第一时间得到信息,并且告诉张女士:“你成为我们公司的会员后,一旦有好股票,我们会在盘中给你打电话通知你买入,何时卖出,你等我们的通知就行。你不用担心,因为你的股票账户和资金都在你手上,赚了钱后我们三七分成,你得七成,我们只得三成,我们分得的利润你直接打到我们指定的账户上就行了。”

张女士问:“那赔了钱怎么办?”鲁女士说:“我们有消息的,肯定不会赔钱,如果万一赔了,你可以在下次给你推荐的股票收益中扣除这次亏损后,我们再分成。”

就此问题记者采访了我市一家证券公司的工作人员,当记者说明来意后,这位工作人员肯定地说,这是骗局。他们营业部里也有不少股民接到过此类电话,他们一般会提醒股民不要相信这种天上掉馅饼的事情。据他分析,当股民按他们推荐的股票操作赚钱后,股民肯定会将收益的三成付给所谓的推荐股票的证券公司,因为,股民想赚更多的钱,所以,他们是只赚不赔的。一遇到大的风险,赔钱时他们不会拿出一分钱给股民的。另外,也不排除这些荐股公司给某些大户当托儿,使大户顺利卖出手中股票的可能。这位工作人员还跟记者笑谈,他们公司的几个人也接到过这类电话,当他们自报是证券公司的人时,对方二话不说,马上挂断电话。

在此他也提醒股民,购买股票时,要分析上市公司的经营现状和未来发展趋势,选择有业绩支撑的股票,不要听信一些股市“黑嘴”的蛊惑,使自己不要到经济上的损失。

安徽乡村医生宣传无烟奥运



7月17日,安徽省蒙城县的两名乡村医生在我市新世纪广场宣传无烟奥运。

当天,头顶烈日、骑着加装宣传无烟奥运音响和展板的安徽省蒙城县乡村医生韩星(39岁)、王德勇(30岁)来到我市,他们每到一处,都向行人发放自费印刷的“为2008北京无烟奥运加油”的倡议书,并向行人宣讲吸烟的害处。

去年12月,韩星在安徽省内骑自行车进行了无烟奥运的热身宣传。今年“五一”,他和好友王德勇开始了骑自行车在全国进行无烟奥运的宣传。目前,他们已经走过了全国的18个大中城市,行程2000多公里。

韩星说,他们计划于2007年8月8日(奥运倒计时一周年)到达北京,在天安门广场进行无烟奥运宣传。2008年8月,他们还要返回北京,争取当一名无烟奥运宣传的志愿者。

记者 李国庆 摄

5元数虽小 诚信价更高 一顾客饭店遭遇多收费

本报讯(见习记者 孙敏)7月17日中午,王女士与朋友一道在新区兴鹤大街中段的一家火锅店用餐。结账时,吧台负责收费的服务员竟暗中私自多收取王女士用餐费用。

王女士说:“当时吧台服务员告诉我,我们的用餐费用142元,如果不开发票的话可以优惠2元钱,也就是140元。”一开始王女士没有索要发票,只是交了140元的用餐费。后经一纳税意识较强的朋友的劝说,王女士又返回饭店索要发票。此时饭店的一位负责人说,因王女士的用餐费用已经得到优惠,不能再

索要发票。王女士说:“那我退还优惠的2元钱,你们给我开张发票吧!”随后负责人的话让王女士吃了一惊。“怎么是2元钱?你得退还7元钱才能补发票。”原来,据负责人所说,如果王女士不索要发票的话,实际应缴纳的用餐费是135元,而不是实收的140元,也即王女士

本应得到7元钱的优惠。王女士不禁心生疑问:另外5元钱谁收去了?后经查实,是当时吧台负责收费的服务员私自多收了顾客5元钱。王女士说:“如果我不回来索要发票的话,就不明不白地被人多收费了。”所幸,此事后来得以妥善解决。

王女士告诉记者:“5元钱虽然

是个小数目,但诚信却是原则问题。饭店发生这样的事,多少让我们有些失望,希望饭店以后能加强对服务员诚信意识的培养,避免此类事情再次发生。”王女士还提醒其他顾客注意类似事情,避免自己的利益遭受不法侵害。

直面流浪狗

流浪狗“霸道”

本报讯(记者 韩海波)7月14日下午,几条流浪狗在新区华山路北段,烟草局门前的道路上嬉戏,造成行人、车辆不时躲闪,很多人干脆放慢行驶速度等待流浪狗躲开再走。

当天下午4时许,一条身高0.6米左右的大黑狗竟然卧在路当中的黄线上,任凭路上行人、车辆怎样通过,大黑狗毫不理会。就在大黑狗在黄线上休息时,突然从道路的西侧又冲出3条大小不等的黑狗。顿时,4条流浪狗聚集在马路当中开始嬉戏,占据了道路的西半部。这时自北向南通过的汽车、摩托车、电动自行车、自行车、行人等,为了不伤害它们或者不被它们伤害,干

脆停车等着狗儿尽兴之后再通过,部分小型车辆则慢行绕道通过,把足够的空间让给了流浪狗。出于害怕被狗咬的原因,过往的人全部走在了人行道的最边上,行走得十分小心。

这时,4条流浪狗毫无离开的意思。时间长了,大黑狗索性站在了黄线上,开始“维持秩序”,把后来的3条狗咬跑了。这时又有一条小黄狗被“维持秩序”的大黑狗紧追不舍,一直沿着路边向南跑。十几分钟的狗战,让过往的行人不时地发出抱怨。一位带着一个学龄前儿童的妇女说:“这么多的狗没人管,咬了人可咋办?这些狗也真的该有人管管了!”

上半年我市出口创汇 5738万美元

6月份单月出口再创历史新高

今年以来,我市积极实施出口产品结构调整,引导全市出口产品重点由原来的棉纱线、冻鸡肉、金属镁“老三样”转型到化工产品、机电产品、农产品深加工“新三样”上来,增强出口产品抵御国际市场风险能力。出口产品结构调整初见成效,形成了金属镁、汽车零

部件、化工助剂、农产品深加工、服装等一批出口型产业和产业园区,实现了全市出口贸易由粗放型向集约型、由“以量取胜”向“以质取胜”的转变。另外,我市商务部门深入出口企业,积极宣传落实出口信用保险